

龙年春节文体全攻略之电影篇

阿汤哥、周杰伦、杨幂、孙悟空都上阵

型男、喜剧、灰太狼 春节电影看个够

持续的阴冷天气是不是让你期待过年的心有点烦?放假了,不如去电影院瞧瞧,那里不下雨、有空调、气氛好,更重要的是,还有《碟中谍4》等近20部新片已经或即将在春节期间上映,偶像、影帝、童星齐齐上阵,动作、爱情、喜剧、动画一应俱全,让你热热闹闹过大年。

看动作 阿汤哥“完成不可能的任务”

无论你是想看帅哥、风景,还是想看高科技,阿汤哥都能满足你。影迷们翘首期盼的《碟中谍4》将在1月28日引进内地。目前,这部被称为“完美”的续集谍战电影已在北美地区取得了1.87亿美元的票房。这次,化身特工伊桑·亨特的阿汤哥在莫斯科执行秘密任务时,遭遇恐怖分子袭击克里姆林宫,为此,阿汤哥必须在异国行动,阻止美俄之间可能爆发的战争。

除了好莱坞大片《碟中谍4》,华语动作片《逆战》因为有了谢霆锋、周杰伦的“拼命”而

看耍宝 “饭局”搞笑,八星“报喜”

辛苦一年,春节图的就是个热闹、喜庆,影院里肯定也少不了大批逗笑喜剧。

黄渤、范伟、刘桦等主演的喜剧片《饭局也疯狂》将于1月23日上映,影片讲述了12个笑星扮演的12个“食客”,在12小时内围绕形形色色的“饭局”发生的各种爆笑故事,走黑色幽默风。

刚在《失恋33天》里火了一把的文章,春节档也有都市喜剧送上,他和湘妹子刘芸主演的《亲家过年》已在18日上映。文章再次出演“家常小男人”,影片情节也很“家常”:80后小夫妻为了创业偷偷卖掉了家长给置备的新房,却在过年前临时接到了双方长辈都要来北京与他们共度春节的“噩耗”,为了一家三代可以过个舒心年,小两口只能自导自演一出闹剧借回房子,幻想能在春节七天里

同样魅力不小。片中谢霆锋、周杰伦这对自小失散的兄弟打了个够,又是跳机又是跳楼,从头到脚都透着股狠劲,女粉丝们准备好“鸡血”吧。

当然,现如今,能让女粉丝“鸡血”的除了帅哥枪战耍帅,绝对还有帅哥之间浓浓的“兄弟情”。这就不得不提已经上映的《大侦探福尔摩斯2》了,虽然剧情推理情节稍显弱了点,但是福尔摩斯(小罗伯特·唐尼饰)和华生医生(裘德·洛饰)“打情骂俏”的对手戏一直被女影迷津津乐道。

瞒天过海……

春节档又怎么能少得了港式贺岁片呢?喜剧《八星报喜》20日上映,杨幂、古天乐、吴君如、陈慧琳、黄百鸣等主演在友情、亲情与爱情之间爆发各种感动和搞笑。另一部港式喜剧则是已经上映的《大魔术师》,梁朝伟、周迅、刘青云联袂耍宝逗笑。

另外,已经抢下7000万票房的《喜羊羊与灰太狼之开心闯龙年》和藏有无数60后、70后童年回忆的《大闹天宫3D》春节还会热映,等到爸爸妈妈放假,小朋友们赶紧牵上他们去影院“嗨皮”一下吧。此外,今年春节唯一催泪的影片应该就是《新天生一对》,周渝民奉献奶爸处女秀,联合童星小小彬出演,花痴帅哥、喜欢正太的“怪阿姨”们不要错过哦。

■记者 吴名慧

龙年春节期间电影上映时间表

(以影院最终上映时间为准)
1月20日《八星报喜》、《爱情真可怕》
1月23日《新天生一对》、《饭局也疯狂》
1月24日《惊魂游戏》、《超时空救兵》
1月26日《变身男女》
1月28日《碟中谍4》

相关链接

有惊喜的,有停业的

春节期间,长沙影院也少不了优惠活动。长沙沃美影城不仅1月22日“年二十九”当天所有影片30元/张(VIP厅、特殊影片除外),还将从年二十九至正月初六每天推出一部特价片,票价最低至25元,详细排片可咨询影院。长沙王府井影城则将在大年初一推出“开门有礼”,当天前88位购票(两张以上)观众可获赠精美礼品;此外,如果观看《八星报喜》,还能参与抽奖等多重活动。而东风国际影城因装修将于1月22日起放假,重新开业时间未定。

奇

吹拉弹唱皆手机

吹手机、弹手机、打手机……这是干吗呢?原来有人把手机当乐器了。17日晚,手机乐队奇翼果在湖南春晚用多台手机伴奏,这个女子乐队把多台手机安装在自制的乐器上,再在每台手机上下载一种乐器小软件,于是,4个人玩转了一个有鼓、有钢琴、有笛子等多种乐器的乐队。当晚演奏的《爱情买卖》、《甩葱歌》、《康康舞曲》让观众大为震惊,微博上的转发居高不下,“居然可以把手机玩得这么傲”、“太不可思议了”,各种惊讶言论比比皆是。

■记者 袁欣

娱乐大嘴巴

《新闻联播》王宁戴眼镜了

“刚看《新闻联播》的时候看到主播王宁居然戴上眼镜了,一下子好像有点接受不了。犹记得小时候每次都是冲着他才看《新闻联播》的,因为他真是太帅了,没想到现在已经需要眼镜的辅助了。哎,时间啊,能不能走慢点儿啊。”日前,很多观众发现,《新闻联播》的资深主播王宁戴上了一副眼镜,虽然只是个小细节,不过依旧在网络上引发感慨如潮。

大嘴巴:唉,岁月不饶人。

央视春晚频遭艺人“拒绝”

宋丹丹、那英、陈佩斯、吴奇隆、董洁等一线艺人近日相继被曝因难忍受央视春晚的严格排练及相关要求纷纷婉拒和宣布退出龙年春晚,这也是春晚首次出现如此大范围的“遭拒”现象。为何今年春晚会出现如此大范围的艺人“拒绝”现象呢?有业内人士指出:“这其实与春晚高强度的排练周期和高水平的表演要求有关”,不过也有部分网友认为:“节目刻板、缺乏创新与活力这些都某些层面限制艺人的发挥,这才是遭他们‘退货’的主要原因”。

大嘴巴:唉,各取所需而已。

“非遗”有奖竞答之八

我们的祖先在湖南留下了多少精神财富,你了解吗?本报特与湖南省文化厅联合推出“非物质文化遗产保护知识有奖竞答”活动,本报将每期选取8位参与答题的幸运读者。有礼相送哦!

36.小郁竹艺是一种采用直径5公分以下的刚(麻)竹为骨架、毛竹为部件加工成各种器用具的一种民间传统手工技艺。其发源地是()

A.邵阳; B.益阳; C.衡阳;

37.1915年9月,在“太平洋万国巴拿马博览会”荣获金质奖章的《双龙腾云献珠图》是()名家朱莲舫的作品。

A.怀化竹刻; B.岳阳竹刻; C.宝庆竹刻;

38.打溜子,土家人统称“家伙哈”,有的地方又叫“打挤钹”。是土家族地区流传最广、土家族人民非常喜爱的一种民间打击乐。其国家级代表性传承人是()

A.田伯光; B.田归农; C.田隆信;

39.侗锦中的各种图案,蕴含和演绎着侗族丰富的文化内涵、信仰和审美心理,表达了侗族人民对美好生活的追求和对大自然的热爱。传统的侗锦有()和“彩锦”之分。

A.素锦; B.日用锦; C.法锦;

40.流行于湖南常德沅江、澧水一带的曲艺品种,且为国家级非物质文化遗产名录项目的是()

A.常德丝弦; B.常德小调; C.常德弹词;

参与方式:点击ent.voc.com.cn跟帖或通过“三湘都市报文娱部”新浪、腾讯官方微博参与。第八期幸运读者名单将于近日在网公布。

喜

新版《湖南文学》面世

17日,记者从湖南省文联了解到,《文学界》杂志社推出的新版《湖南文学》首期刊物已于2012年1月5日面世。从此,湘籍作家拥有了一处属于自己的文学园地。《湖南文学》开辟了“主编推荐”、“小说”、“散文”、“诗歌”、“评论”、“作家专辑”等栏目。

《湖南文学》具有悠久的历史,创刊于新中国成立之初,一大批湖南文学青年作家得益于这个平台起飞,它曾为打造“文学界湘军”做出过巨大贡献。

■记者 吴岱霞

古天乐